

2018吉尼斯天下纪录大全公布 中国女子凭“最长睫毛”入选

盘膝坐在地上，神魂涌动，蔚蓝色的光彩笼罩自身，唐三在自身神念没有扩散的情况下开始修炼。此时，就算是比东站在他面前，也不会感受到他身上的神力波动，从境界上，唐三经超越了比比东和千仞雪。“卫生队里的两个姐妹也要跟着参加行动，我保证，那两个人的军事素质绝对过硬，急救技术相当厉害，绝不会给行动队的其他男兵增添麻烦的。”陈婉儿保证了起来，生怕韩非不答应。“不在？”沙魔罗眼神闪烁着怀疑的光芒，这可是重宝啊，其他人得到了的话根本没太大的作用，除非能在人类之中找到一个体质和沙人相似并且又和法则之源匹配的人，可是在场三人明显不是，最符合的也只有沙月魅。

最长的睫毛

关于这些在现实生涯中打破天下纪录称呼的超级英雄的更多信息，敬请关注《吉尼斯天下纪录大全2018》及吉尼斯天下纪录官方网站 (www.guinnessworldrecords.cn)。



2017年9月7日，全球天下纪录权威认证机构吉尼斯天下纪录正式公布《吉尼斯天下纪录大全2018》，以展现世界各地纪录保持者的特殊壮举。恒久以来，《吉尼斯天下纪录大全》一直脱销不衰，今年推出的第63国界书更是刊载了大量令人赞叹的纪录保持者照片、闻所未闻的破纪录趣事，以及种种最新成就和资讯，足以让读者从形形色色的乐成挑战中获得鼓舞、受到教育并获得启发。下面是《吉尼斯天下纪录大全2018》中收录的一些破纪录的小我私家和动物，让我们一睹为快：

最年长的健美运动员

最大规模的泰迪熊珍藏



《吉尼斯天下纪录大全2018》中其他纪录保持者还包罗：

最高的扫把发型

60岁的狂热美甲师艾安娜·威廉姆斯 (Ayanna Williams) 获得了“双手指甲最长 (女性)”

的天下纪录称号。这位美国德克萨斯州休斯顿市土生土长的美甲师在23年前突发奇想，最先常年留指甲。令人难以置信的是，现在她的指甲总长度已到达576.4厘米 (18英尺10.9英寸)。为了掩护心爱的指甲，艾安娜从不洗碗碟，天天都使用抗菌皂和指甲刷来清洁指甲，而且还定期涂覆指甲硬化剂和一薄层丙烯酸 (需要一周时间才气涂完)。除了提裤子时比力难题之外，她在一样平常生涯中倒不会遇到太多贫苦。

来自加利福尼亚州洛杉矶市的本尼·哈林 (Benny

Harlem) 头蓬勃到了新高度。他现在的发型是高达52.0厘米 (20.5英寸) 的扫把发型。依附其发型高度，Benny Harlem赢得了“最高的扫把发型”纪录称号。这位26岁的纪录保持者称将他的发型弄好需要两个多小时。

2000年，南达科他州拉皮德市的杰基·麦莉 (Jackie Miley) 只有一只玩具熊，其时这只玩具熊名叫“Jackie奶奶”。而到了今天，经核实，她珍藏的泰迪熊玩具数目已达8,025只，它们个个看起来都憨态可掬，很是讨人喜欢。这些玩具熊所有都

被放在一所叫做“泰迪熊小镇”

的屋子里。依附其珍藏的泰迪熊，68岁的杰基获得了“最大规模的泰迪熊珍藏”

的纪录称号。这些玩具熊来自美国各大州和29个国家。虽然她说不出最喜欢哪只泰迪熊，不外情感最深的还要属小学时买的一只玩具熊。她现在珍藏的唯逐一张小学照片 (7岁时) 中就有这只熊。

美国密歇根州住民弗恩代尔 (Ferndale) 养的一名为Cygnus的银缅因猫 (Silver Maine Coon cat) 轻轻摆动尾巴，就被载入了吉尼斯天下纪录大全。现在它是“尾巴最长的家猫 (在世)”

纪录称呼的保持者，尾巴长达44.66厘米（17.58英寸）。Cygnus来自一个善于打破天下纪录的猫咪“家庭”，它的“哥哥”Arcturus Aldebaran是“身高最高的家猫（存活）”纪录称呼的保持者，身高到达48.4厘米（19.05英寸）。



双手指甲最长（女性）

来自中国江苏省常州市的尤建霞是“最长的睫毛”纪录称呼的获得者。她的左眼睫毛竟长达12.40厘米（4.88英寸），真是令人难以置信。她最初是在2013年在举行一次为期18个月的亲近自然闲居时代注重到睫毛生长的。她将睫毛的生长归功于她亲近自然的生涯履历。

尾巴最长的家猫（在世）

来自英国Ambrosden的约翰·比特米德（John Bitmead）和杰夫·比特米德（Geof Bitmead）拥有一部“最大的扭扭车”。

来自Attitude汽车公司的比特米德一家在与汽车店的朋侪谈及亲自为儿子打造的小跑车后，随即开发出了这辆跑车。这辆可上路行驶的扭扭车（被命名为“玩具城跑车”）长达2.7米（8英尺10.2英寸）。

首支假肢纹身枪臂

首个假肢纹身枪臂于2016年完成。这个由艺术家兼工程师冈德尔（JL Gonzal）打造并由艺术家撒旦·特内（JC Sheitan Tenet）（两人均为法国人）穿着的假肢已经被载入《吉尼斯天下纪录大全》。这位来自法国里昂的纹身艺术家在23年前就失去了右前臂，但他仍不停挑战自我，继续用自己“神来之手”配合假肢继续事情。特内主要用假肢对纹身图案举行模糊和阴影处置惩罚，他的许多客户都为这种奇特的体验而感应惊讶不已。





专业健美运动员吉姆·阿灵顿 (Jim Arrington) 虽然已有85岁零6天高龄，但仍然从事专业健美运动。他终其一生从事健美运动，最终因其令人难以企及的健美生涯而荣获“最年长健美运动员”称号，并被收录到《吉尼斯天下纪录大全》中。吉姆家住美国加利福尼亚州威尼斯市，现已身为父亲、祖父和曾祖父。虽然年轻时身边的人曾给他起了个“皮包骨”的外号，但已往70年来他一直坚持健身。他专心致力于健美事业，迄今为止已到场过62场角逐，并在16场角逐中胜出。现在他仍无放下杠铃的企图。

最大的扭扭车 (Cozy Coupe)

编辑：道安顺戏

发布：2017-09-20 00:00:00

当前文章：<http://www.4300cc.cn/find/20170914/43o0999pi.pdf>